
 : بن تاذالأس                                                                     ابن خلدون المايالمدرسة الإعدادية 
                                                                         يـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــسـسا أ8        الأقــسـام :ة ــسلامـ

  دقيقـــة45 دّة :ـالم
   1عددفي الـرّياضيـات  مراقبة  فرض                                                  

 ...........                                      الرقم :   :..................................................الاسم و اللقب
  ن)3( : 1تمرين عــدد 

  ) في الخانة المناسبة : ×ضع العلامة ( 

0B1 المقترحB2 أB3 بBج 

4B هو:8 على 7854099باقي قسمةالعدد  
5B4 6B6 7B0 

217 12a إذا كان 3 و8 يقبل القسمة علىa 

 يساوي

9B3 10B5 11B7 

12B إذا كانتE منتصف [FH]: فإن  ( )FS H E=
 

( )HS E F= ( )ES F H= 

 

  ن)7( : 2تمرين عــدد 
  حيث : B و Aنعتبر المجموعتين 
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 جد العدد الصحيح النسبي  .3
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  ن)3( : 3تمرين عــدد 
  (بالصم)OI = 2 حيث ( O , I) مدرجا بـ Δارسم مستقيما  .1

 
 
 
 

 I و Oحدد فاصلة كل من  .2
…………………………………………………………………………………………………. 

  (2-)و فاصلتها  F و (3+)و فاصلتها  E النقطتان Δ     عين على 
  ثم حدد فاصلتهاOS بـ E صورة H     ابن 

              ………………………………………………………………………………….………………    



  ثم حدد فاصلتها[IE] منتصف Kابن  .3
…………………………………………………………...…………………………………….. 

  ن)7( : 4تمرين عــدد 
 

  (بالصم)AD = 4 و AB = 5  حيث : E مستطيلا مركزه ABCDفي الشكل التالي 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    [AE] منتصف Oابن 
  OS بـ B صورة Fابن 

  ؟OS بـ [AB]أ) ما هي صورة  .1
…………………………………………………………………………………………… 

  معللا جوابكEFب) أوجد 
……………………………………………………………………………………… 

 OS بـ D صورة Hابن 
  على استقامة واحدةF و A و Hبين أن النقاط  .2

…………………………………………………………………………………………… 
  معللا جوابكOS بـ (EB]أوجد صورة كل من  .3

…………………………………………………………………………………………. 
  معللا جوابكOS بـ [DB , DH]أوجد صورة  .4

…………………………………………………………………………………………… 
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C D 
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